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Ve Velkých Karlovicích se uskutečnil již 23. ročník tradiční celokrajské kardiologické
konference Valašské srdce 2025, která byla setkáním kardiologů a internistů Zlínského
kraje. Konference se zúčastnilo přes 80 odborníků, pořadatelem bylo Kardiologické
oddělení Krajské nemocnice T. Bati.

„Na konferenci přednášeli kardiologové z naší nemocnice i hosté z Prahy, Olomouce, Brna či Třince.
Čestným hostem byl i doc. MUDr. P. Němec, CSc., MBA, který se účastnil téměř všech ročníků
Valašského srdce a donedávna vedl Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie v Brně.
Celkem jsme zorganizovali maraton 15 odborných sdělení, bohaté byly i diskuze. Tak, jak je široký
obor kardiologie, byla široká i probíraná problematika. Od záludností a možností intervenční
kardiolgie, přes arytmologie, kardiostimulační problematiku, srdeční selhání, plicní hypertenzi, plicní
embolii až po strategii antikoagulační a antiagregační léčby po kardiochirurgických výkonech. Ve
dvou sděleních se účastníci měli možnost seznámit s dříve opomíjenou problematikou trojcípé
chlopně, a to z pohledu kardiochirurga i intervenčního kardiologa. Zaznělo zde i jedno sesterské
sdělení o strategii a zkušenostech jednodenní péče na kardiologickém stacionáři,“ popsal MUDr.
Zdeněk Coufal, primář Kardiologického oddělení Krajské nemocnice T. Bati s tím, že konferenci
zahájil člen představenstva KNTB Ing. Martin Déva.

Konference Valašské srdce je akcí tradičně zaměřenou na problematiku novinek v kardiologii,
nabídky péče poskytované kardiocentrem KNTB, nezapomíná však také na možnost diskuse o
přednášených tématech a je příležitostí k setkávání a vzájemnému poznání. „Podle ohlasů se opět
jednalo o úspěšnou konferenci, která napomáhá udržení vysoké úrovně kardiologie ve Zlínském kraji.
Poděkování patří všem spolupracovníkům, přednášejícím i partnerům, s jejichž podporou bylo možno
konferenci v krásném prostředí Valašska uskutečnit. Se zájemci o setkání se budeme těšit na 24.
ročníku 13. června 2026,“ dodal primář zlínské kardiologie MUDr. Zdeněk Coufal.

https://www.kntb.cz/konference-valasske-srdce-opet-hostila-kardiology-a-internisty

https://www.kntb.cz/konference-valasske-srdce-opet-hostila-kardiology-a-internisty

